Priser Auktion 12 september 2017

Nr
Pris
Nr
Pris
Nr
Pris
Nr
Pris
Nr
Pris
1     = 1 900
36   =        5
71   =      40
106 =      90
141 =    750


2     =    400
37   =        5
72   =      50
107 =      20
142 =    - - -


3     =    525
38   =      50
73   =        5
108 =    420
143 =    - - -


4     =      30
39   =      90
74   =      25
109 =      45
144 =    400


5     =    - - -
40   =      15
75   =      90
110 =      25
145 = 1 100


6     =    - - -
41   =    120
76   =      30
111 =      25
146 =    700


7     =    - - -
42   =    120
77   =      80
112 =    - - -
147 =    500


8     =    - - - 
43   =      80
78   =      35
113 =    - - -
148 =    - - -


9     =    - - -
44   =    750
79   =      30
114 =    - - -
149 =    800


10   =    700
45   =    750
80   =      40
115 =    - - -
150 =    - - -


11   =    - - -
46   =    750
81   =      70
116 =      30
151 =      45


12   =      30
47   =      30
82   =      60
117 =      30


13   =    110
48   =    190
83   =      45
118 =      25


14   =    - - -
49   =    210
84   =      45
119 =      60


15   =      70
50   =    130
85   =      70
120 =      40


16   =    210
51   =      10
86   =      25
121 =      50


17   =      75
52   =    100
87   =      25
122 =      20


18   =      50
53   =    150
88   =      40
123 =      20


19   =      50
54   =      15
89   =      40
124 =    - - -


20   =      50
55   =      80
90   =      20
125 =      10


21   =    200
56   =      60
91   =      90
126 =    210


22   =    120
57   =      25
92   =      10
127 =      50


23   =    170
58   =      60
93   =    130
128 =    110


24   =      10
59   =    120
94   =    250
129 =      70


25   =    200
60   =    150
95   =    675
130 =        5


26   = utgick
61   =      60
96   =    725
131 =      40


27   =      15
62   =      25
97   =    575
132 =    - - -


28   =       5
63   =    120
98   = 2 800
133 =    - - -


29   =    200
64   =      60
99   = 2 800
134 =    700


30   =    900
65   =    110
100 =    600
135 =    950


31   =    600
66   =    110
101 = 1 200
136 =    240


32   =    500
67   =    110
102 =    675
137 = 1 500


33   =      35
68   =    100
103 =    250
138 =    700


34   =      30
69   =    260
104 =      40
139 =    - - -


35   =      20
70   =    320
105 =      30
140 =    - - -

Omsättning   34 040 kr          87 % sålda


Nästa möte är den 14 november 2017 
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Samlarklubben
Skilling

Möte tisdagen den 10 oktober 2017

Kl:   i NBV lokalen
Storgatan 6  Skillingaryd

Anbud på auktionen lämnas till Leif  0370-71057

Söndagen den 8/10 2017 kl: 18:00 - 21:00
Föreläsningar i samarbete

med

NBV  i  Skillingaryd
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Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris

1
Diverse sedlar Sverige nominellt 295 kr
var
   150


2
Snyggt etui med brickor på skepp 50 st. 


Silver 92,5%  3,1 gram st.

UNC
   350


3
Album med 25 st. mynt Birds of the world
UNC
     30


4
2 Kr jub 1897 + 1907 + 1932 + 1938 + 


5 Kr jub 1935 + 1959 + 1959

var
   250


5
5 Kr jub 1952 + 1962

c:a 8
     50


6
5 Kr 1954 – 1971 10 st. + 


5 Kr jub 1966 7 st. + 1972 jub  3 st.

var
   500


7
1 Kr  80%  36 st.

var
1 300


8
Svenska, kopparmynt Oskar II 230 gr. + 


Nickel 650 gr. + 2 Kr nickel 19 st. + 


730 gram utländska mynt

var
     20


9
Silvermynt 60%, 50 Öre 1880-1938 23 st. + 


25 Öre 1881-1940 20 st.

var
   300


10
Silvermynt 40%. 1 Kr 112 st. + 2 Kr 44 st.
var
1 600


11
Silvermynt 40%. 50 Öre 17 st. + 25 Öre 37 st. + 


10 Öre 103 st. varav 13 st.- Oskar II

var
   375


12
2 Kr
1947
8
     15


13
2 Kr 1930 + 36 + 38 + 39 + 39

var
   175


14
50 Kr jub  1975 + 1976
        9 - UNC
   140


15
1 Kr Oskar II 31 st. + 4 st. 191-1918

var
   600


16
2 Kr Oskar II                         1876 + 1900 + 1907
   100


17
1 Kr 40%. 18 st. 1960-68                   i hyfsad kv.
   140


18
Silvermynt 1 Kr 40 % 43 st. + 


5 Kr 1954-55 2 st. + 1 Kr 80% 5 st.

var
   475


19
Silvermynt 40%. 50 Öre 10 st. + 25 Öre 14 st. + 


10 Öre 30 st. + 1 st. 50 öre 60% + lite nickel
var
   150


20
Sedel 10 Kr
1936
6
     40


21
Sedel 10 Kr
1948
8
     30


22
5 Kr   3 st.
1959
var
     50


23
5 Kr
1952
7
     25


24
1 Kr  olika 9:or i årtalet
1949
5
     40


25
200 Kr jub                   1980 + 1980 + 1983
UNC
   500


26
100 Kr jub       1983 + 1985 + 1985 + 1985
UNC
   300


27
5 Kr jub 1966 + 5 Kr 1971

var
     35
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Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris
142
25 Markkaa jub Finland
1978
9
     25



143
50 Markkaa jub Finland
1985
9
     25



144
10 Markkaa jub Finland
1967
9
     60



145
10 Markkaa jub Finland
1970
9
     20



146
10 Kr jub Danmark
1972
9
     40



147
2 Kr jub Danmark
1945
8-9
     40



148
2 Kr jub Danmark
1906
8
     40



149
5 Floriner Ungern
1947
8
     25



150
5 Pengö Ungern
1939
8
     25



DAGORDNING

18:00
Visning av auktionsobjekten.


Försäljning av lotter


Försäljning av lotter till myntlotteriet


§ 1
Mötets öppnande

§ 2
Föregående mötesprotokoll

§ 3
Styrelsens rapporter

§ 4
Rapporter från medlemmarna

§ 5

Föredrag 



Vi arbetar på ämnet. 



Kan bli från MISAB auktionen Stockholm
§ 6
Auktion

§ 7
Fika

Vi är tacksamma om de som arbetar under mötet får hämta sitt fika först så de får koppla av en stund också

§ 8
Betalning av inköp på auktionen

§ 9
Redovisning till säljare på auktionen.

Vi vill att alla betalar innan vi lämnar ut pengar till de som sålt på mötet.
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Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris

107
Liten låda med diverse utländska mynt

     10



108
Liten låda med diverse utländska mynt

     10


109
Liten låda med diverse utländska mynt

     10



110
5 st. böcker om vikingastaden Birka


     50



111
Prisbelönings medalj Nötboskap 55 gram brons   8
     25


112
1 Öre Säter  Rak sköld 
1629
6
1 000



113
2 Öre klipping hammarpräglad Säter

4
1 500



114
2 Kr oröd (hanteringsmärken och patina)
1906
9
1 000



115
20 Kr guld
1884
8
2 800



116
5 Öre litet kors
1909
8
   100



117
5 Öre
1857
9
   100



118
10 Öre
1927
9
   150



119
1 Öre
1901
9
     90



120
5 Öre
1722
6
   900



121
2 Öre med avvikande rosett
1717
6+
1 750



122
2 Mark utan m.m.
1669
4
3 000



123
Fyrk Johan III
1585
4
   300



124
10 Öre
1915
9-10
   200



125
4 Öre    (repor)
1716
6
1 000



126
2 Skilling Banco
1840
8
1 000



127
25 Öre
1914
9
   350



128
1 Kr
1914
7
   200



129
1 Öre silver
1637
5
   300



130
Fyrk Arboga  OBS! falsk
1627 FALSK
     25



131
Påse med 13 st. polletter Sverige och Norge  var
     10


132
Påse med Svenska och Norska mynt 

var
     10



133
25 Markkaa jub Finland Åbo
1979
9
     30



134
2 Kr jub Danmark  (hanteringsmärken)
1923
9
     40



135
2 Kr jub Danmark  
1958
9
     40



136
 10 Kr jub Danmark
1967
9
     40



137
1 Rubel Ryssland       1977 + 1980 + 1987
6-8
     10


138
10 Markkaa jub Finland
1977
9
     20



139
10 Markkaa jub Finland
1971
9
     20


140
10 Markkaa jub Finland
1975
9
     20



141
50 Markkaa jub Finland
1981
9
     20
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Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris
28
Medalj 1 Dollar 1900 diameter 77 mm + 


1 lokalmynt

var
     20


29
Påsar mynt Bahamas, England, Kamerun, 


Ghana och en oidentifierad, c:a 500 gr
var
     10


30
Påsar mynt Kanada, Nordbornio, Belize, 


Östra Karibien och Kuba, 500 gr

var
     10


31
Påsar mynt Kap Verde, Burundi, 


Dominikanska Republiken, Franska Somalia 


och Australien. 450 gr

var
     10


32
Påsar mynt, Danzig, Sankt Thomé, Finland, 


Cypern och Nya Kaledonien 320 gr

var
     10


33
Påsar mynt, Kina, Albanien, Öst Afrika, 


Bermuda och Cook Island, 300 gr

var
     10


34
Påsar mynt, Curacao, Franska Central Afrika, 


Bahrain, Frankrike, Argentina, 500 gr

var
     10


35
År set Finland
1973
UNC
       3


36
1 Riksdaler RM
1873
7
7 900


37
2 Kr  förskjutet m.m.
1910
6
4 400


38
20 Kr guld
1902
6
3 100


39
¼ Skilling
1833
5
   125


40
10 Kr guld
1874
7
1 490


41
25 Öre präglad på 10 öres stamp. 
1972
8
1 850


           Enligt inlämnaren från Sven Svenssons samling

           Detta kan inte stämma för han dog 1928, 44 år före myntet präglades. 

42
Medalj Karl XII silver 29 mm.
1706
4
   425


43
1 Skilling Banco  med röd lyster
1837
8-9
   390


44
5 Öre
1944
9
   150


45
5 Öre
1946
9
   175


46
50 Öre   spegel
1997
9
     75



47
25 Öre nickel
1940
9
     25



48
1 Öre 1893 kv 6 + 1 Öre 1905 kv 5, + 


10 Öre 1898 kv. 7


     50



49
1 Öre   (plantspricka)
1619
6
1 300



50
Askfat med mynt insatta 15 cm


      10

51
Förstadagsbrev USA 200-års jubileum med 


medalj i silver 92,5%
1976
UNC
      50

52
Album med Nickel, koppar, järnmynt över 200 mynt
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Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris

53
Sedlar 5 Kr 1946 – 49 – 52 - 55
            8-10
     20



54
Sedlar 100 Kr nr 22 33 66
1950
6
     80



55
Sedlar Dollar USA, 14 $ 6 st. + 2 $ + 5 $ 2 st. + 


10 $ 2 st. + 20 $ 1 st. OBS samtliga gångbara + 


6 st. fantasidollar

var
   400



56
Sedlar Norge 100 kr+10 kr + 10 kr + 50 kr + 50 kr + 


10 Mark Finland

var
   200



57
Kalendermedalj 77 mm, 250 gram Brons 


med etui och ställ

10
     40



58
Ask med smycken och diverse i silver 40 gram

     80


59
Ask med smycken OBS! ej guld c:a 25 gram

     10


60
Sedlar 5 Kr 2 st. + 10 Kr 2 st. + stor 20 kr 1 st. + 


100 Kr 1 st. 

var
   100



61
Minikopia av plåtmynt 1 daler 1715 63 x 58 mm
     10



62
Låda med diverse mynt och plaketter
3,5 kg

     10



63
Stort fint Album med några Grekiska medaljer

     50


64
2 st. album med 


medaljer mänsklighetens största uppfinningar, + 


1 pärm med beskrivningar helt komplett
UNC
4 000


65
Album med 200 st. gamla vykort


   400


66
3 st. kamrer + 2 st. objektiv


     50



67
Medalj Brons Frankrike med ask.


 77 mm. 242 gram

10
     75



68
Låda full med spelkort och diverse 25x18x15 cm
   200



69
Liten bok om planen bakom Marshalplanen

     10



70
Olympiaböcker 1948 +1952 Svenska Sportförlaget
   150



71
Låda med gamla tidningar 35 x 25 x 12 cm


Grönköpings veckoblad1970-talet och 


Strix utgivare Albert Engström 


1890-talet till börja 1900-talet


   100



72
3 st. tomma Album


     10



73
Exklusivt album med plaketter av respektives 
lands 


första frimärke. Plaketterna i förgyllt silver 92,5% 


Total vikt plaketterna 157 gram

UNC
   500


74
Snygg kista i modell som gammal 24 x 19+ x 16 cm
     40



75
14 st. Armbandsklockor


   100



76
1 Thaler Barbaria
1773
4
   400



4
Nr
Beskrivning
År
Kv
Min
Pris
77
1 Riksdaler (putsad)
1727
6
2 000



78
1 Riksdaler
1788
5
   900



79
3 tomma album + 5 riksbanksäckar och 


1 Lembitlåda


     20



80
14 st. Svenska besittningsmynt 


Gustav II Adolf – Karl X


     50



81
8 st. Svenska besittningsmynt 


Gustav II Adolf – Karl X


     50



82
1 Penny England Georgius III
1797
4
     40



83
1 Penny England Georgius III
1797
4
     40



84
5 Öre 1941 + 42 brons + 44 + 48 ljus järn + 


48 mörk järn + 49 ljus järn + 55 + 2 Öre 1959 bra kv
   100



85
1 Öre
1922
4
     25



86
5 Lire Italien
1901
8
   100



87
Lembit myntbox 4 lådor


     30



88
1 påse 7 st. Danmark + 2 påsar div. utländska
var
     10



89
Ein Kreuzer Österike
1816
8
     15



90
kopparmynt från Schweiz
1789
6
     20



91
1 Baiocco Kirchenstat Italien
1851
7
     20



92
2 Pfenninge Preussen
1861
4
     10



93
1 Soldo Maria Theresa (se world coins)

Österike med Italiensk valör
1777
6
   500



94
1 Kr                             1944 + 1946 + 1968
8
     30



95
Riks myntbox


     30



96
Lembit myntbox 4 lådor


     30



97
Plåtburk med diverse mynt 500 gram

var
     10



98
Trälåda med diverse mynt (kan finnas silver?)
var
     10



99
Plåtask med diverse Nordiska mynt 700 gram
var
     10



100
Plåtlåda med litteratur och lite annat 38 x 20 x 6
     30


101
Påse med Sv. kopparmynt och USA 1 Cent
var
     10


102
Kasse med diverse ramade mynt 800 gram
var
     10


103
Tennskrin 20 x 14 x 6 cm + 1 tom plast ask

     25


104
2 st. ljusstakar 


Stämplar finns men vi vill inte säga om det är silver eller inte. ???
     25


105
Liten låda med diverse utländska mynt

     10


106
Liten låda med diverse utländska mynt

     10



5
